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Bozza 
Processo verbale n. 2 

Seduta del 4 aprile 2018 
 

Il giorno 4 aprile 2018 alle ore 10,30 è convocata, con nota prot. n. AL.2018.20434 del 28/03/2018, 
presso la sede dell’Assemblea legislativa in Bologna Viale A. Moro n. 50, la Commissione speciale di 
ricerca e studio sulle cooperative cosiddette spurie o fittizie. 
 
Partecipano alla seduta i consiglieri: 

 

Cognome e nome Qualifica Gruppo Voto  

SABATTINI Luca Presidente Partito Democratico 6 presente 

BESSI Gianni Vicepresidente Partito Democratico 6 presente 

GIBERTONI Giulia Vicepresidente Movimento 5 Stelle 3 presente 

ALLEVA Piergiovanni Componente L’Altra Emilia Romagna 1 presente 

BAGNARI Mirco Componente Partito Democratico 2 assente 

BARGI Stefano Componente Lega Nord Emilia e Romagna 5 assente 

BIGNAMI Galeazzo Componente Forza Italia 2 assente 

BOSCHINI Giuseppe Componente Partito Democratico 1 presente 

CALIANDRO Stefano Componente Partito Democratico 1 presente 

CALVANO Paolo Componente Partito Democratico 1 presente 

FOTI Tommaso Componente Fratelli d’Italia 1 assente 

IOTTI Massimo Componente Partito Democratico 2 presente 

MARCHETTI Daniele Componente Lega Nord Emilia e Romagna 4 assente 

MONTALTI Lia Componente Partito Democratico 4 presente 

MUMOLO Antonio Componente Partito Democratico 1 presente 

PRODI Silvia Componente Misto 1 presente 

ROSSI Nadia Componente Partito Democratico 2 presente 

SENSOLI Raffaella Componente Movimento 5 Stelle 2 presente 

SERRI Luciana Componente Partito Democratico 2 presente 

TARUFFI Igor Componente Sinistra Italiana 1 presente 

TORRI Yuri Componente Sinistra Italiana 1 presente 

ZAPPATERRA Marcella Componente Partito Democratico 1 presente 

 
È presente il consigliere Enrico CAMPEDELLI in sostituzione di Mirco BAGNARI.  
 
Presiede la seduta: Luca SABATTINI 
Assiste la segretaria: Primarosa Fini 
Funzionario estensore: Nicoletta Tartari 
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Il presidente SABATTINI dichiara aperta la seduta alle ore 10,40. 
 
 - Approvazione processo verbale n. 1 del 2018 
 
La Commissione approva all’unanimità. 
 
 - Illustrazione del programma dei lavori della Commissione speciale. 
 
Il presidente SABATTINI illustra il programma dei lavori, già trasmesso ai commissari (allegato).  
 
Intervengono, formulando considerazioni e suggerimenti, i consiglieri GIBERTONI, ALLEVA, 
TARUFFI, BOSCHINI, CALIANDRO, PRODI, MUMOLO, BESSI e SERRI. 
 
Il presidente SABATTINI fornisce le proprie valutazioni rispetto a quanto emerso dal dibattito, anche 
esprimendosi sui giorni in cui convocare la Commissione speciale rispetto a quelli previsti nel 
calendario dei lavori delle Commissioni e dell’Assemblea. Auspica di porre a disposizione dei 
commissari entro alcuni giorni una prima parte di documentazione utile e una proposta di calendario 
fino alla pausa estiva. Chiede quindi ai commissari di esprimersi sul programma dei lavori illustrato, 
tenuto conto delle osservazioni emerse. 
 
La Commissione approva all’unanimità. 
 
La seduta termina alle ore 11,55. 
 
Approvato nella seduta del  
 
 
 

La segretaria Il Presidente 
Primarosa Fini Luca Sabattini 

 


